

Краски лета соберём

конкурс рисунков на асфальте

1 июня, в международный день защиты детей, в Гнездиловском



сельском поселении прошёл конкурс рисунков на асфальте «Краски лета собирём», организованный работниками СДК и библиотеки. Цель конкурса — напомнить о чудесном мире под названием Детство. Сколько радости приносит рисование мелками

на асфальте детям! Каждый из ребят придумал тему своего рисунка. Они старались отразить в нём окружающий мир. Рисунки получились интересными, яркими,



оригинальными и добрыми.



